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1. V jaké destinaci jste zahraniční pobyt absolvovala?
Co Vás vedlo k výběru této destinace
V rámci programu Erasmus+ jsem strávila semestr na humanitní fakultě Eötvös Loránd University v
Budapešti. Výběr destinace v mém případě ovlivnila hlavně široká nabídka předmětů v angličtině a
touha strávit v Budapešti delší dobu než prodloužený víkend.
2. Jaká byla organizace?
Organizace studia byla skvělá. Ještě před příjezdem do Maďarska jsme pravidelně dostávali detailní
informace prostřednictvím e-mailů od zahraničních fakultních koordinátorů a asi měsíc před
začátkem semestru nás čekal dokonce online meeting. K dispozici nám byla také fakultní skupina na
Facebooku a chat na Messengeru, kde jsme mohli komunikovat jak s ostatními studenty, tak
s koordinátory.
3. Co bylo problematické?
Jedinou dostatečně nevykomunikovanou záležitostí bylo ubytování. Několik měsíců před začátkem
semestru jsme měli možnost zažádat si o místo na kolejích. Až při online meetingu měsíc před
začátkem semestru nám ale bylo řečeno, že se tam pravděpodobně nikdo z nás nedostane. S tím je
tedy nutné počítat a raději hledat ubytování samostatně. Na webu fakulty ale bylo k dispozici hned
několik webů a kontaktů na realitní kanceláře, které s ELTE spolupracují. Super to bylo hlavně
z důvodu velmi častých podvodů, kterým se tak přijíždějící mohli snadněji vyhnout. Bylo nám také
doporučeno přihlásit se do ESN (Erasmus Student Network) skupiny na WhatsAppu, kde mnoho
studentů nabízelo spolubydlení. Já osobně ubytování sehnala asi čtrnáct dní před odjezdem na
fakultním Messengeru – nebyl to samozřejmě ideální postup, ale chci tím říct, že je to možné a
rozhodně nemá cenu ztrácet hlavu, i když to chvíli vypadá marně ;-).
4. Jak jste zvládla začátek?
Koordinátoři nám doporučili dorazit do Budapešti týden před začátkem semestru a zúčastnit se
Orientačního týdne. Nejdůležitější součástí bylo podepsání potvrzení o datu našeho příjezdu. Součástí
programu byly také informační přednášky a seznamovací aktivity organizované ESN. Program ESN ale
trval po celý semestr a rozhodně se kvůli tomu vyplatí sledovat jejich Instagram. Doporučuji také
členství v ELB (Erasmus Life Budapest), které organizuje výlety a akce pro studenty a také jim
poskytuje mnoho slev
5. Doporučila byste studijní pobyt v zahraničí dalším studentům?
Humanitní fakulta byla naprosto skvělá a všichni moc vstřícní. Všechny budovy se nacházely
v univerzitním kampusu, ve kterém nechybělo ani bistro, venkovní posezení, či stánek s kávou. Přístup
vyučujících byl výborný a nápomocný. Humanitní fakulta nabízí velmi mnoho předmětů v angličtině, a
i vyučujících je mnoho. Na některé předměty jsem chodila jen s dalšími studenty z Erasmu, jindy tam
byli zapsáni i ti maďarští. Neuvěřitelná byla také připravenost profesorů na hodiny, která se očekávala i
od nás, a jejich zapálení. Od dalších studentů vím, že jim dokonce někteří pomáhali s psaním
diplomových prací. V hodinách se od nás očekávala participace – to jak na přednáškách, tak v
seminářích. Připravovali jsme relativně hodně prezentací, esejí a často jsme v rámci příprav museli
číst relativně rozsáhlé texty.
6. Co doporučujete ostatním studentům v Budapešti?
Pro každodenní život v Budapešti rozhodně doporučuji nákup studentské měsíční jízdenky v aplikaci
Budapest Go. Se studentským certifikátem, který si na univerzitě vyzvednete, vyjde v přepočtu asi na
60 Kč. Což je mnohonásobně méně, než cena jízdenky platné po celý semestr!
Co se obchodů týče, jsou relativně stejné jako u nás a ceny podobné. Pokud budete hodně šetřit, dost
možná vám na celý pobyt vyjdou peníze z grantu. Pozor si ale dejte při výběru z bankomatu. Většinou
všude vystačíte s platební kartou, pokud ale někdy budete potřebovat hotovost, velké množství
bankomatů v Budapešti má zpoplatněný výběr hotovosti. Jednou z mála bank, která nabízí výběry
zdarma, je OTP Bank. Pokud stejně jako já jedete na ELTE studovat dějiny umění, určitě si na fakultě vyzvedněte
dokument,
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který vás opravňuje buď ke vstupu zdarma, nebo k nákupu zlevněného vstupného do četných muzeí a
galerií, kterých v Budapešti rozhodně není málo

7. Jak jste byla spokojená se studijním pobytem?
Celkově byla moje zkušenost s Erasmem na ELTE velmi pozitivní. Pobyt v Budapešti mi rozšířil obzory,
přiblížil nové přístupy ke studiu a umožnil mi poznat inspirativní lidi z různých koutů světa. Studium
bylo nesmírně obohacující a díky podpoře univerzity i koordinátorů jsem se v novém prostředí rychle
zorientovala. Problém nenastal ani s maďarštinou – téměř všichni v Budapešti totiž mluví anglicky a
univerzita navíc v průběhu semestru otevírá jazykové kurzy, které určitě stojí za to využít. Pokud někdo
zvažuje Erasmus v Budapešti, mohu ELTE jednoznačně doporučit!

8. Obrázková galerie
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